
神代川 第１回施工見学会
日時 平成28年10月29日（土）

9:00～11:00

場所 神代川護岸工事現場

次 第

１ 開会 9:00 開会

２ 開会挨拶 9:00～ 9:05

３ 内容

工事内容の説明 9:05～ 9:15（10分）

工事現場の見学、及び工事の進捗状況の説明 9:15～ 9:40（25分）

石積みの試験施工現場の見学 9:40～10:05（25分）

石へのメッセージ記入イベント 10:05～10:40（35分）

４ その他 （意見交換等） 10:40～11:00（20分）

５ 閉会 11:00 閉会



第１回施工見学会の様子（1/3）



第１回施工見学会の様子（2/3）



第１回施工見学会の様子（3/3）



・神代川かわまちづくりが成功しますように！！ ・みんなに愛される川であり続けてください ・美しい川がよみがえりますように ・清らか日本一 神代川 ・ほたるよ来い

・かわまちづくりがうまくいくように ・夢の現実ありがとう ・2016感謝 ・元気でいつまでも 金婚式記念 ・元気でいつまでも 金婚式記念

・皆が集まる場所になりますよう ・思いでの湧き川になってね ・28年10/29 神代川から平和を祈る ・神代川にホタルを ・心をつなご

石に記入していただいたメッセージ（1/2）



・想い出の川に ・甦れ♥神代川 ・いつまでもきれいな神代川で ・安全第一！！

・人が集まりますように ・祈再生神代川 たくさんの人が集まりますように ・まちづくりにつながれ ・生物がふえますように

・神代川を未来へ残そう！ ・このプロジェクトが成功しますように ・北海道より成功を祈念

石に記入していただいたメッセージ（2/2）



第１回施工見学会に関するアンケート調査票

問１．
３種類の石積み（試験施工）の中で神代川の雰囲気や景観に合っていると思
うものを１つ選び、番号を○で囲んで下さい。

１）左側：表面が平らな乱積み
２）中央：表面が凸凹した乱積み（間詰め：①なし、②少ない、③多い）
３）右側：穴太（あのう）積み
４）なし

ご意見などを自由にご記入ください。

問２．
見学会の内容で特に印象に残った内容はどの項目でしたか。あてはまるもの
を全て選び、番号を○で囲んで下さい（複数回答可）。

１）工事内容の説明
２）整備イメージの紹介
３）石積みの試験施工の比較
４）現場見学
５）その他（ ）
６）なし

ご意見などを自由にご記入ください。

問３．
他の現場でも、このような施工見学会があれば参加したいと思いますか。あ
てはまるものを１つ選び、番号を○で囲んで下さい。

１）色々な工事現場で積極的に参加したい
２）関心のある現場なら参加したい
３）身近な現場なら参加したい
４）分からない
５）参加したくない

ご意見などを自由にご記入ください。

問４．
「次回見学会」に向けた改善点などのご意見、または感想などを自由にご記
入ください。

問５．
「神代川かわまちづくり」や「神代川改修事業」に関する改善点などのご意
見、または期待することなどを自由にご記入ください。

問６．あなたの性別、年齢等をお尋ねします。
（１）あなたの性別はどちらですか。番号を○で囲んで下さい。

１）男性 ２）女性

（２）あなたの年齢にあてはまるものを１つ選び、番号を○で囲んで下さい。

１）1０代以下 ２）20代 ３）30代
４）40代 ５）50代 ６）60代 ７）70代以上

（３）あなたのご住所をご記入下さい。（地区名までで結構です。）

例）高千穂町大字三田井

アンケートは以上です。アンケートにご協力いただきありがとうございました。



■問１．
1）３種類の石積みの中で神代川の雰囲気や景観に合っていると思われるものを

１つ選んでください。

22%

67%

11% 0%

１）表面が平らな乱積み

２）表面が凸凹した乱積み

３）穴太積み

４）なし

有効回答数 27

２） 表面が凹凸した乱積みの間詰めに関する回答

11%

28%

44%

17%

①なし

②少ない

③多い

④無回答

有効回答数 18

【問１．自由意見】

・ランダム感が出るのが良い。
・大きい石使って！
・大きな石を多用しないと迫力がなくて魅力が少ない。
・石が崩れないような施工が大事ですが、自然に近く生物が住みつける工法にしてください。

■問２．
見学会の内容で印象に残った内容はどの項目でしたか。（複数回答）

24%

19%

38%

19%
0% 0%

１）工事内容の説明

２）整備イメージの紹介

３）石積みの試験施工の比較

４）現場見学

５）その他

６）なし

有効回答数 63

【問2．自由意見】

・岩盤がかっこよい。
・昔の川が目に見えるようでワクワクした。

・私は現場が好きなのでいいですが、もう少し岩盤イメージ図など分かりやすい資料がたくさんない
と、分かりにくいかも。（１つしかなかったので）
・参加できてよかったです。

■問３．
他の現場でもこのような施工見学会があれば参加したいと思いますか。（複数回答可）

33%

24%

40%

3% 0%

１）色々な工事現場で積極的に参加したい

２）関心のある現場なら参加したい

３）身近な現場なら参加したい

４）分からない

５）参加したくない

有効回答数 33

【問3．自由意見】

・子どもを呼びましょう。

第１回施工見学会に関するアンケート調査結果（1/2）



■問４．
「次回見学会」に向けた改善点などのご意見、または感想

・岩河床がうまく残せているか見てみたい。
・石積みを子どもたちに登らせてみましょう。
・夜泣き石の置き場所の話し合いがしたい。
・次回も参加します。
・いよいよ始まったという思いでいっぱいです。
・自然の川を施工されるのが大変でしょうが、河川の周囲も整備してほしい。

■問5．
「神代川かわまちづくり」や「神代川改修事業」に関する改善点などのご意見、または期待

・工事に先がけて、丁寧な説明をされて工事が始められる事に地元民として
心からお礼を申し上げたいと思います。楽しみにしております。

・無事故。
・地元住民の意見を聞いてこれからに生かしてほしい。桜の花見ができるように！
・神代川の景観を末永く残して欲しい。
・環境に易しい公園ができるといいですね
・出来る限り自然に！を大切にして欲しい。
・町は観光面に力を入れているので、観光客が足を運んでみようと思う環境整備をお願いします。
・楽しみにしています！！

■問6．
性別、年齢、住所

（１）性別

（２）年齢

52%44%

4%

１）男性

２）女性

３）回答なし

有効回答数 27

0% 0% 7%
4%

4%

29%52%

4%

１）１０代以下

２）２０代

３）３０代

４）４０代

５）５０代

６）６０代

７）７０代以上

８）回答なし

有効回答数 27

（３）住所

37%

7%
4%4%4%

4%7%

33%

１）本組 ２）町区 ３）神殿 ４）上野

５）東町 ６）南町 ７）佐山 ８）その他

有効回答数 27

第１回施工見学会に関するアンケート調査結果（2/2）


